:dnH

din:rew—

W/

Wwo2 ' o1ne—pzZ"MMmA

woo dnoibap

= |

Buoyz@

At

-
@)
~]
(A
[l
) I
QO 71
AV
\®]
\®)
N
N

88895599—-¢c.S0 -

il B BH R R B S ch TR

Ny
>
1]

[=

ﬂ] WP 8 B R A A

ZHONGDE

DR/SC % %
=B AT Pl



AAAAAAAA

UL R TR i il

T AR L BT

= AR

. A R

H. AR

N ANERGER RN

. ATRRETTHRAT A

Ao 120° -180° PATHE

e 3P ZERA A BEHUTE
ST IR B R IR B IR A )

Zhondde



MACHINERY

() znongue =

SRR ARANITHR

— i R RS G

DR/SC ZFH RLIR ] B IhAT 35

DR/SC B ik e thi 2 NPT AR H R A R ZR 8 1 AN BoR, 383 CAD =4 B
wtit, SNBSS R BAMERER; JRERAISCII MR, L2, i, YR sEm
AR ZMMIE R PRI 77 A TR S Bl [ PR EERORIVE, i R BUERTASR 0 75K

@© UiFeth 2 BUHFERTFREE AT, BEDRETAR, KM, Mook, @I & s i ok vg
FELEIOA B AT A3 3 ST ) e

@ FrEM R A SRR, SRS N I P FLAN M0 TR T 1 5 PR A SR A A 2 CREIR A Dl
FRIREN R R, ARG EK, B R,

@ — R, FrA FXUE A RRAE AT A AL, #8 B A F BT R 75, AR 7 fdE
N 2 5 A o 3 Sk 5 T 7 2

@ AN AR, NSRS RS B T, #R AT (8 1T 22 4 1 22 25 s s
SRS

© AN ]S B TR AT T O AR IR ] B AT A SRR R T, R T IR A e O
BrE, AN A AT AR I D) 2 AN I 1 i i AL B T T R AT

©® ZIhfEhi BN, BTG R, 754 VID/VIE3845, NAMUR FruEie, B 23 34t i
HHHE, RN RE. AT, A EEERE (. BIR7D.

@ SIFEHE TS NRMAR FrifE, R B 223 NUMAR A FL I .

© V7 25T TR 52 A Rl FO R E 26 -5 1) B LA A HH 20 0 e R S5 DA 77 L 46 S o 4 Ja (Y R, 9
FLIE I, A AR E . K fdn.

© BT MR E SR A SENA R, KR .

L P68 B 2R xR A IR A5 Zhon9de



) znonsuen =

MACHINERY

BT E A E BT ERISE 1505211, DIN3337 (FO3-F25) f#if= 224 BAA H ¥t . @M.
-5 G il

DR00150-090-F10-P22-10-HT-A
( L BAEEERA,. B

ST={RERIERET W BBORE -20°C to +80°C
HT=FE M KOAE -15°C to +150°C
LT={k 8 iR AOB @ -40°C to +80°C

el ME 5-120 ( R FEHSC. SORE )
LD= *Fi78 AL

H = SEiTatih i He

W= * -/ @iSHT

& ERFEFEAISOS211 ( FO3-F25)

90°/120°M B0 IESE I E
0°-90%0-180°2iTIRIHEAT
3P-0"-45"-90"/3P-0"-90"-180°={i &

PLiTHEH#E 00015-05000

DR=X 1 A IE¥%
DL=W 1A R %

SC={FHIEH#
SO=1EHE¥#

= FEELEMEL. IR

L P68 B 2R xR A IR A5 Zhon9de



) znonsuen =

MACHINERY

THAE AR BB

_ B (1) %5 DR/SC00900-05000 ¥fif 75 AT FRAME o
- E;m s wmEam | (2) 15 DR/SC00015-02000 i i A HE g 8 H s
Y ::_::; 712 DR/SC03000-05000 3 3612k Hg 12 1.,
ERTEEE *  HMEREAEE AR, OREES ARt
s =mid=EE o 7 4% 1R
Ll T — BB AN
Ba 1 3 B TR AR
$H9 BAME BUEH AL ik F M
01 1" L BHR4E TR
02 i r§ 1 i R A
03 1 Bk HEGEE TR
04 2 EE EH#ese 00 | 0 -
05 1 T i R
06 1 wEAR - 1 I I ——
07" 2 OHE (B2) T A AR
08* 2 ONE (EE) T A gl b
09 1 OFE (HHEEE) T iRA EHERR
10°* i OHE (& H{ma ) T H A R
TR 2 OXM (HFEE TER R B
12 2 Bk | ) T A RILERR
13 2 WE | EE) mEgaue 0 [ -
14° 1 Wk (GBI ) B#de 00| =
15° 1 WF | @RS ) BEse 00| eeee
16 1 BEMF (FEYE) B#d6 0| -
17* 2 AR () 571 A [—
18 2 B | @) 77 1 A —
19 1 LR T S
20 Bi12/16" W AER 0 | eee--
21 8/12/16 R E p T
22 2 :43) {1 R
23 2 o 6 FEm 00000 | e
24 2 R X T R —
25 2 Rk BA66+30%FG |  ceeee
26 5-12 38 B8 41 4 AEUHR o
27 1 {ir B 4K 77 88 RERPP+30%GF | —m-m-
28 1 er - 1
IBLPRAERERDARAD



() znongue =

MACHINERY

=, TiERE
DR ZYXA/E A A TAE

R R TR (2) 3 N ST TG ZE 2 [A]Hr JEs BeE S 9 2 40 B IRl S P o 7 IR 300, A i
AR (4) HEH TR P 2 A ok TR0 s sl il (A8 TEIN B DT T e . 2R
PEIE IR (4) FEN SRS S (P9 IE ZE 1A CRL P R [ #82h, e U 2 s < A
(2) HE Y, [T A5 9 375 28 1 2% (R 20 e st Al (LA ) RS 177 TR0 e o (o SRAT ZEAR XS S 7 ) 222
ot AR A e T e e, BIDRRUYE R ke DL AR

il H13B MITHIIETIEmE

U
o | f
SC AL IR T R

TIRE TN (2) BEN L i 2 22 [ o B, Ao 44 i 2 ) U P 3 g [ A 5
A5 784 S PRD 560 5 P 0, A i 0 2 U (4) R, RIS 9 2 1A 2% (R 20 s sl il ()
WO BT R o RIS 2L FE A IR i, T R PR SE AR SR S A T [ R R T A B,
Hh TR AR A 23 SR (2) HEHS S [R5 P 2 A7 2 [R) 25 i sl g b il (ke ) IR 477 1 Jie e o (2
JENE ZERANT Oy Try 222, 5 B SR I i A A D S T e RIOA AR s % S0 )

L P68 B 2R xR A IR A5 Zhon9de



() znongue =

MACHINERY

o b Lo o —

i i 05 THE DT TR f ik ﬁﬁﬁﬁ WM T R ITIE B ik
Mm m

0° RESE A 9Q° o° REYS A Ty

0. R K HE
AT

P BDARAT BRI, 7E TR e 11 R T n 22 A A, K Z8 S AR R A SR N 25%
LZAAE AR PR A FIEN 30% % A ME s ARTEIE IS RGN 40% % A 1E RN S
RARTIZE U RTURDR B BRI 60% 4 A X Fihv . BRI A 0 20% % 4l (Rikae 4
ERNAAF IS, NES%),
DR BN F AT % 38 F 7= 151

B — T AR 200N, m BRI, RS R Sbar, MFONARETERIKZES, FER %
SRER, BN 25% % A {E 5T 250N, m, FO0UE Ffan t FHAE R Bk TUR K /) Sbar, SRR ZS|EEA

AT BT AR R, 1k 277N, m, FRVRIZAT A B RS, 4% DRO0300 Y.
LR B M IR AR AT Zhondde



() znongue =

MACHINERY

SC B4 B fE F AT #5128 A 2~ B

AP — A7 ZATHE 100N m (R, EE /109 4. bbar, AN BUNARIEE TSR, HRE3)
MR, W 40%% 2 HS T 140N, m, F B F H AR 2 A 4R 0 0 B A & R U8 B AH T AR
148N. m, RJEHVIZAT IA) /L AR ASVRH /) 4. Bbar FZ U3 168N, m, 20075 R85 Hs g AT R 38 3
SACHFEARRT 7P, FRZAT A A AR A S M i, i $E SC00450 L. 9 R,

DROO300 5h SCO0450 4.5bar 9H 38 &
i igiﬁ ar 45 L1 456 5 o
250 dal i wHs
£y 140
100
Bk ) 1 %8
i i > _
cl ﬁﬁﬁﬁ 90 DD Hﬂ_ﬁ.ﬁ ED-:- "

PAT B REE

A PUAT A IBIPERT AR R AR (1D FiR (2) 900 TFE (3) HRLE 4mm 4%, JiEN
Qn400L/min (4) EF N4 8mm (5) FHETIRZES (6) SIFEST 5. 5bar (7) FATERTH,
A I — AR AN SEAE, shfER a2 R A
B) A5 SC HE Ny 10 MRFRFE T, 75 EEN N sl s S A A AR ot o R R v B hn ks 4

—HEE,

L P68 B 2R xR A IR A5 Zhon9de



() znongue =

MACHINERY

. BRI B o st e PR AT AR ECE R PR M OB (A | LR (kg) (B)
‘| : ; £ I fi e : : R
i 7] Wi He .I} 'rF'f.".'r_ 'J-'J- H i [ CC) {r_t lam ﬁ i imm) I i) el ) r )| F‘J"Z{F Fr; H\J.','L'f'-:l'
DR/5C00015 1/ 6 00 | 0t QPRI DROSHLORIL o
SC 0.3 SC0.3]|5C1.2]0.01
DR/SC00030 i1 53 | o2 o3| DRO.3DRO.3[DR1.6[——-
SC 0.3 SC 0.4]5C1.8]0.02
DR/SC00060 1/ 5 e |6y g RS DNGSLIR S0 =
SC 0.4 5C 0.5]SC_3.2] 0.03
DR/SC00100 s 8 | 0.5 o.g | DRO.4 DRO.5[DR 4.0[--on-
SC 0.5 SC 0.6]SC 4.7] 0.06
DR/SC00150 | s | g0 | 0y g BRes DROGHUIR PA——
8 | o | stk SC 0.7 5C 0.9]SC 6.7]0.07
1 Irond 7 DR 0.8 |DR 8.5]|——
pR/scoozzo | @ | F | VMEmOMEL .| s |2 19| PRO.TDRO.S[MR 8.5
r | o 20-+80 SC 0.9 SC1.1[SC10.0]0.13
DR/SC00300 | = = | OHT D 1/ 4 125 | 1.5 2.3 | DR 0.3 DR 1.1 fDR10.7| ===
: .{_; B4 0T jel SC 1.: SC1.4)58C12.5| 0.16
pR/scooaso | £ | F | -15-4150 | 174 | 145 |24 g 2Rl.2 DRLAIRIG.BI—
£ | % SC1.5 SC 1.8 |SC 18. 3] 0.25
£ < | LT (i) DR1.5 DR 1.7 |DR 19.5|--—-
DR/5C00600 | = | B | nwpemim | 174 160 | 3.1 4.9
i "'—*fé""-‘f‘rgg“{ SC1.8 SC 2.1 sC 23.3[ 0.36
DR/5C00900 | /4 | 180 |43 e PR2.0 DR2.2[DR 26, 7[-——
4 SC 2.4 5C 2.85C 32.8[ 0.50
DR/5C01200 | 14 | 2000 | B 65 DRET DRD:2 DR 96,8
SC 3.5 SC 4.0 |SC 43.5] 0.62
SC4.1 sC4.6]scT1.0[1.12
DR/SC03000 /4 | zes: |l1as o1 al b4 DEAEIDETS Bf-ma
SC 4.5 SC 5.0 SC 96.5] 1.56
DR/SC05000 1/ 4 330 [25.0 40,0 LRh8.0 DRT.OIDR 130, |-==—-
SC 7.5 SC 8.5 |SC 163. | 2.95
T WHHHsE

DR R4 A% F 2 AR (N m)

L P68 B 2R xR A IR A5



() znongue =

MACHINERY

Bf#A S| 25bar | 3.0bar | 3.0bar | 40bar | 45par | 50bar | S.5bar | b.Obar | 7.0bar | B.Obar
DRO00DE
DROO0S B3 10.0 16 133 150 166 183 18.4 33 66
DRO003D 147 176 203 235 264 23 322 352 40 469
DROOOED 21 348 07 465 523 582 E4.0 698 814 930
DRO0100 57 544 64 .0 73.2 623 9.3 101 10 128 146
DRO0150 865 79.7 430 106 120 133 146 160 186 213
DRO0220 107 126 150 172 183 HE 23 228 an 4
DRO0300 138 166 194 22 249 a7 304 332 387 443
DRO0450 217 261 304 348 m 434 478 521 608 a5
DRODG00 283 340 357 453 510 67 623 650 743 807
DRO0900 383 439 536 12 589 765 842 918 1071 1224
DRO1200 53 538 744 B30 938 1063 168 1275 1488 1700
DRO2000 933 122 1304 145 16483 1870 2037 2244 2618 2592
DRO3000 1347 1817 1886 2158 2425 2685 2964 K 372 4
DROS000 2350 B4 3241 ] 4331 4701 5171 5641 G381 71521
DR10000
SC R B4 F ey tH 46 (B = Ar) (N. m)
SR 7T (Unit:Bar) 51
ﬂ % 2.5bar 3bar 3.5bar 4bar 4.5bar 5.5bar 6Bbar Thar 8bar [N m]
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
SC00015 S04 | 56 44 7.3 6.1 8.9 77 106 | 94 123 | 111 | 139 | 12 156 | 144 | 172 | 160 | 206 | 194 | 239 | 227 | 39 27
505 49 34 6.6 5.1 8.3 6.8 9.9 8.4 116 | 101 | 132 | 117 | 149 | 134 | 166 | 151 | 199 | 184 | 232 | 217 | 49 34
506 43 25 5.9 41 7.6 58 9.3 7.4 1.9 9.1 126 | 108 | 142 | 124 | 159 | 141 | 192 | 174 | 225 | 207 | 58 40
507 53 31 6.9 48 8.6 6.5 102 | 81 19 | 98 136 | 115 | 152 | 131 | 185 | 164 | 215 | 198 | 68 47
S08 6.2 38 7.9 55 9.6 7.2 12 | 88 1229 | 105 | 146 | 121 | 179 | 155 | 212 | 188 | 78 54
S 09 7.2 45 8.9 6.2 106 | 7.8 122 | 95 139 | 12 | 172 | 145 | 205 | 178 | 88 6.1
$10 8.2 55 9.9 6.9 15 | 85 132 | 102 | 165 | 135 | 198 | 168 | 97 6.7
s11 9.2 59 109 | 76 125 | 92 159 | 125 | 192 | 159 | 107 | 74
s12 102 | 66 19 | 82 152 | 16 | 185 | 149 | 17 | 81
SC00030'S 04 102 | 79 131 | 108 | 161 | 138 | 190 | 167 | 219 | 196 | 249 | 226 | 278 | 255 | 307 | 284 | 366 | 343 | 425 | 402 | 67 44
S05 9.1 6.2 120 | 92 150 | 121 | 179 | 150 | 208 | 179 | 238 | 209 | 267 | 238 | 206 | 267 | 355 | 326 | 414 | 385 | 84 55
506 8.0 45 109 | 75 139 | 104 | 168 | 1383 | 107 | 163 | 227 | 192 | 256 | 221 | 285 | 251 | 344 | 309 | 402 | 38 | 101 | 67
s07 9.8 58 128 | 87 157 | 116 | 186 | 146 | 215 | 175 | 244 | 204 | 274 | 234 | 333 | 202 | 391 | 31 | 18 | 78
508 16 | 7.0 146 | 100 | 175 | 129 | 204 | 158 | 234 | 187 | 263 | 217 | 322 | 275 | 380 | 334 | 138 | 89
509 135 | 83 164 | 112 | 193 | 141 | 223 | 171 | 252 | 200 | 311 | 259 | 369 | 317 | 152 | 100
510 153 | 95 182 | 124 | 211 | 154 | 241 | 183 | 299 | 242 | 358 | 300 | 169 | 133
s11 171 | 108 | 200 | 137 | 230 | 166 | 288 | 225 | 347 | 283 | 186 | 122
S12 189 | 120 | 219 | 149 | 277 | 208 | 336 | 267 | 202 | 133
SC00060 S04 | 202 | 152 | 261 | 211 | 319 | 269 | 377 | 327 | 435 | 385 | 493 | 443 | 551 | 501 | 610 | 560 | 726 | 676 | 842 | 792 | 138 | 88
S05 180 | 118 | 238 | 176 | 207 | 234 | 355 | 202 | 413 | 350 | 471 | 409 | 529 | 467 | 587 | 525 | 704 | 641 | 820 | 758 | 173 | 111
S 06 158 | 83 206 | 141 | 275 | 199 | 333 | 258 | 391 | 316 | 449 | 374 | 507 | 432 | 565 | 400 | e88 | 607 | 798 | 723 | 200 | 133
so7 194 | 207 | 255 | 165 | 311 | 223 | 369 | 281 | 427 | 339 | 485 | 398 | 543 | 456 | 660 | 572 | 776 | 688 | 242 | 155
508 230 | 130 | 288 | 188 | 347 | 247 | 405 305 | 463 | 363 | 521 | 421 | 637 | 537 | 754 | 654 | 242 | 155
509 26 | 154 | 325 | 212 | 383 | 270 | 441 | 328 | 499 | 386 | 615 | 503 | 732 | 619 | 310 | 199
S10 302 | 177 | 361 | 236 | 419 | 204 | 477 | 352 | 503 | 458 | 710 | 585 | 346 | 221
s11 338 | 201 | 307 | 269 | 455 | 317 | 571 | 434 | 687 | 550 | 381 | 243
512 375 | 224 | 433 | 283 | 549 | 309 | 665 | 515 | 416 | 265
SC00100 S04 | 311 | 227 | 402 | 318 | 494 | 410 | 585 | 500 | 697 | 593 | 768 | 684 | 860 | 776 | 952 | 867 | 114 105 132 123 231 | 147
S05 274 | 169 | 366 | 260 | 457 | 352 | 549 | 443 | 640 | 535 | 732 | 626 | 823 | 718 | 915 | 809 | 110 92 | 128 18 289 | 183
S 06 238 | 111 | 320 | 203 | 421 | 204 | 502 | 396 | 604 | 477 | 695 | s69 | 787 | 660 | 878 | 752 | 106 935 | 124 12 347 | 220

L P68 B 2R xR A IR A5

Zhondde




bz

onddeD =

MACHINERY
s07 202 | 145 | 384 | 236 | 475 | 328 | 567 | 419 | es8 | 511 | 750 | 602 | 842 | 694 | 103 | 877 | 121 106 | 404 | 257
S08 34.7 17.9 43.9 27.0 53.0 36.5 62.2 45.3 713 54.5 80.5 63.6 98.8 81.9 117 100 46.2 29.3
S09 40.2 212 49.4 30.4 58.8 39.3 67.7 49.0 76.8 57.8 95.1 76.1 113 94.0 52.0 33.0
S10 45.7 246 54.8 33.8 64.0 42.9 73.1 52.1 91.5 70.4 110 89.0 57.8 36.7
s11 512 | 280 | 603 | 371 | 695 | 463 | 878 | 646 | 106 | 830 | 635 | 403
s12 567 | 314 | 658 | 405 | 841 | 588 | 102 | 770 | 693 | 440
SC00150 S04 | 462 | 350 | 595 | 483 | 728 | 616 | 861 | 749 | 994 | 881 | 113 101 | 126 | 115 139 | 128 166 | 155 | 102 181 | 315 | 203
S05 411 | 271 | s44 | 404 | 677 | 537 | 810 | 670 | 943 | 803 | 108 | 940 | 121 107 134 | 120 161 147 187 173 | 394 | 253
506 361 | 192 | 494 | 325 | 627 | 458 | 760 | 591 | 893 | 724 | 103 | 860 | 16 | 990 | 120 | 112 156 139 | 182 165 | 473 | 304
s07 443 | 246 | 576 | 379 | 709 | 512 | 842 | ea5 | 970 | 780 | 111 910 | 124 | 104 | 18 131 177 158 | 551 | 355
s08 525 | 300 | 658 | 433 | 791 | s66 | 924 | 699 | 106 | 832 | 119 965 | 146 | 123 | 172 150 | 630 | 405
S 09 60.8 35.5 74.0 48.8 87.3 62.1 101 75.3 114 88.6 141 115 167 142 70.9 45.6
510 690 | 409 | 823 | 542 | 956 | 675 | 109 | sos | 135 | 107 162 134 | 188 | 507
S11 77.2 46.3 90.5 59.6 104 729 130 99 157 126 86.7 55.7
S12 85.4 51.7 99.0 65.0 125 92 152 118 945 60.8
SC00220 S04 747 55.0 96.1 76.5 117 98.0 139 120 161 141 182 162 204 184 225 205 268 248 311 291 52.4 32.8
S05 665 | 419 | 897 | 634 | 100 | 849 | 131 | 106 152 | 128 | 174 | 149 | 195 | 172 | 227 | 192 | 260 | 235 | 303 | 278 | 60 | 410
506 583 | 288 | 795 | 603 | 101 | 728 | 123 | 933 | 14 | us 166 136 | 187 | 158 | 200 | 170 | 252 | 222 | 205 | 265 | 786 | 49.
s07 7105 | 372 | 930 | 500 | 15 |82 | 13 | 102 | 158 123 | 179 | 145 | 200 | 166 | 243 | 200 | 286 | 252 | 917 | 574
508 848 | 456 | 106 | 671 | 128 | 886 | 149 110 1 | 1 192 | 153 | 235 | 196 | 278 | 230 | 105 | e55
S09 981 | 540 | 120 | 750 | 141 | 970 | 163 | us 184 | 140 | 227 | 183 |20 | 226 | us | 738
$10 11 620 | 133 | 839 | 154 | 105 16 | 127 | 219 |10 | 262 | 213 | 13 | 820
S11 125 71.0 146 92.3 168 114 211 157 254 200 144 90.2
S12 138 79.0 159 101 202 144 245 167 157 98.4
SPEES (Unit:Bar) Sh
iﬂ E,TI 2.5bar 3bar 3.5bar 4bar 4.5bar 5.5bar 6bar Thar 8bar [Nm]
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
SC00300 S04 96.0 73.0 124 100 152 128 180 156 207 183 235 211 263 239 290 266 346 322 401 377 65.9 452
S05 860 | 561 | 114 | 840 | 141 | 1 169 | 139 197 | 167 | 224 | 195 | 252 | 222 | 280 | 250 | 335 | 305 | 301 | 361 | 824 | 525
506 755 | 396 | 103 | 673 | 131 | 950 | 159 | 123 | 186 150 | 214 | 178 | 242 | 206 | 269 | 233 | 35 | 289 | 380 | 344 | %0 | 630
s 07 930 | 508 | 120 | 785 | 18 | 106 176 | 134 | 203 162 | 231 | 189 | 250 | 217 | 314 | 272 | 30 | 38 | 115 74.0
508 1m0 | 620 | 138 | 897 | 165 17 193 145 | 221 173 | 248 | 200 | 304 | 256 | 350 | 31 132 | 840
S09 127 | 730 | 155 101 182 120 | 210 | 156 | 238 | 184 | 203 | 230 | 349 | 205 | 148 | 945
$10 44 | 840 | 172 112 200 | 140 | 227 | 168 | 283 | 223 | 38 | 278 165 | 105
su 161 | 960 | 189 | 123 | 217 | 1s1 | 272 | 206 | 38 | 262 | 182 | 16
s12 179 | 107 | 206 | 135 | 262 | 190 | 37 | 245 | 198 | 126
SC00450 S04 | 152 | 114 195 158 | 238 | 200 | 282 | 245 | 35 | 288 | 39 | 332 | 412 | a5 | 456 | 419 | 543 | 506 | 630 | 593 | 103 | 659
S05 135 | 89.0 | 179 132 | 222 | 176 | 265 | 210 | 300 | 262 | 352 | 306 | 396 | 349 | 439 | 303 | 526 | 480 | 613 | s67 | 120 | 824
S 06 119 630 | 162 106 | 206 | 150 | 240 | 193 | 208 | 237 | 33 | 280 | 379 | 324 | 423 | 37 | 50 | 454 | 597 | s41 | 155 | 9838
s07 46 | 800 | 189 | 124 | 233 | 167 | 276 | 211 320 | 254 | 363 | 200 | 406 | 341 | 493 | 428 | s80 | 515 | 180 | 15
08 173 | 980 | 216 | 142 | 260 | 185 | 303 | 220 | 347 | 272 | 300 | 316 | 477 | 403 | s64 | 430 | 206 | 132
S09 200 | 116 | 3243 | 150 | 287 | 203 | 330 | 246 | 374 | 200 | 460 | 377 | 547 | 464 | 232 | 148
$10 221 | 1384 | 270 | 177 | 314 | 221 | 37 | 34 | 444 | 351 | 531 | 438 | 258 | 165
s11 254 | 151 | 297 | 195 | 341 | 238 | 428 | 35 | 515 | 412 | 283 | 181
s12 281 | 169 | 324 | 231 | an 209 | 498 | 38 | 309 | 198
SC00600 S04 | 194 151 251 | 207 | 307 | 264 | 364 | 321 | 421 | 378 | 477 | 4347 | 534 | 401 | so1 | s48 | 704 | 661 818 | 775 | 133 | 90,0
S05 71 | us 228 174 | 285 | 231 | 342 | 288 |38 |31 |45 |4 | 512 | 458 | 599 | 515 | es2 | 628 | 7e5 | 742 | 186 | 112
06 149 | 840 | 206 141 | 262 | 198 | 319 | 255 |3 |3 | 433 |38 | 489 | a5 | 546 [ 481 | 660 |55 | 773 | 70 | 199 | 13
so7 183 108 | 240 | 165 | 204 | 221 |33 | 218 | 40 | 335 | 467 | 391 | 524 | a8 | 637 | s62 751 | 677 | 233 | 157
S08 218 131 274 188 331 245 388 302 444 358 501 415 615 528 728 643 266 180
S09 252 155 309 212 365 268 422 325 479 382 592 495 706 609 299 202
S10 286 178 343 235 400 292 456 349 570 462 683 575 332 224
s11 30 | 202 | 377 | 259 | 434 | 315 | 547 | 420 | e61r | 542 | 365 | 247
s12 36 | 225 | 411 283 | 525 | 396 | 638 | 500 | 300 | 269
SC00900 SO05 | 248 | 161 | 331 | 245 | 416 | 329 | so1 | 414 | 584 | 497 | €69 | 582 261 | 174
sos | 212 | 109 | 207 193 | 38 | 277 | 45 | 32 | 550 | 446 | 634 | 530 | 718 | 614 312 | 209

L P68 B 2R xR A IR A5

Zhondde




) znonsuen =

MACHINERY

So07 262 141 347 226 430 309 515 394 598 477 683 562 768 646 365 243
S08 311 173 396 257 480 341 564 426 648 510 733 594 901 762 417 278
S09 361 206 444 289 529 374 613 458 697 542 866 711 4034 879 469 314
S10 410 238 495 321 579 406 663 490 832 659 1000 827 521 348
s11 460 270 545 353 628 438 796 606 965 774 573 383
S12 509 301 594 386 762 554 931 723 625 417
SC01200 S05 351 239 469 355 585 473 702 590 820 706 936 824 347 234
S 06 305 169 421 386 538 404 656 520 72 637 889 755 1007 871 416 281
s07 375 217 492 334 608 451 726 568 843 685 959 802 1077 919 485 328
S08 444 265 562 382 679 498 795 616 913 733 1030 849 1264 1084 554 374
S09 515 312 633 429 749 547 866 663 983 780 1217 1014 1451 1249 624 421
S10 582 360 702 477 820 594 936 711 1170 945 1405 1179 693 468
s1 656 408 772 525 890 641 1123 876 1357 1110 762 515
S12 726 455 843 572 1077 806 1311 1041 832 561
SC02000 S05 586 409 783 606 979 803 1176 999 1373 1196 1569 1393 573 396
S 06 507 295 704 492 900 688 1097 884 1294 1081 1489 1278 1686 1474 688 476
S07 625 377 821 573 1018 770 1214 967 1410 1163 1607 1360 1804 1557 803 556
S 08 631 459 938 656 1135 851 1331 1048 1528 1245 1725 1441 2118 1835 917 635
S 09 859 540 1055 737 1252 934 1449 1131 1645 1327 2038 1720 2431 2113 1032 714
S 10 976 623 1173 820 1370 1015 1565 1212 1959 1605 2352 1999 1146 793
s1 1093 704 1290 901 1486 1098 1880 1491 2273 1881 1261 872
S12 1211 787 1407 983 1801 1376 2193 1769 1376 952
SC03000 SO05 863 570 1162 868 1460 1167 1758 1465 2057 1763 2355 2062 921 628
S 06 738 386 1037 684 1335 982 1633 1281 1932 1597 2229 1876 2527 2175 1105 753
s07 910 500 1209 798 1507 1097 1805 1395 2104 1692 2402 1991 2701 2298 1289 879
S08 1084 614 1382 912 1680 1211 1979 1508 2277 1806 2574 2105 3171 2702 1473 1004
S09 1257 728 1554 1027 1853 1324 2151 1622 2449 1921 3046 2517 3643 3114 1658 1129
SIEES (Unit:Bar) g
ﬂ % 2.5bar 3bar 3.5har 4bar 4.5bar Sbar 5.5har 6bar Tbar 8bar [Nm]
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
s10 1429 841 1728 1140 2026 1438 2324 1736 2921 2333 3517 2930 1842 1255
s1u 1602 956 1901 1254 2198 1552 2795 2149 3392 2746 2026 1380
S12 1775 1070 2073 1368 2670 1965 3266 2562 2210 1505
SC05000 S05 1188 908 1592 1307 1993 1710 2395 2110 2797 2513 3199 2914 1104 821
S 06 1025 684 1427 1086 1828 1487 2231 1890 2632 2291 3035 2694 3436 3095 1326 985
S07 1262 864 1665 1267 2067 1668 2468 2071 2871 2473 3272 2874 3675 3277 1546 1150
S 08 1501 1046 1902 1448 2304 1850 2706 2253 2108 2654 3510 3055 4316 3564 1768 1313
S09 1170 1227 2140 1629 2543 2031 2944 | 2433 3347 2835 4147 3300 1989 1478
S10 1977 1416 2378 1810 2779 2212 3182 2613 3978 3037 2210 1641
S11 2213 1589 2615 1991 2018 2393 3809 2772 2430 1805
S12 2452 1769 2854 2172 3640 2509 3651 1970

N~ AN K ERER S (mm)

[EEHA 1505211 / \DIAVD E38a5|

1 = axa ﬂ-.ro—
2 =
{-‘ﬂ-'_
= | -
o =
| i
L
G H |-

il L "1 i B 13 X HX 1T H P D)




() znongue =

MACHINERY

DR /SC 05000 # 18 177
o LD: Fi78if
4 20 5 $+
—4 A 2 = ‘ s Ny
| g0 8
o I P A DR/SC03000/05000
" = ‘Kﬁﬁi?’
3
L_¢_ ¢- (P1N\P
migm
w @ |20015]00030]00060[ 00100 00150[00220 00300 [00450 0060000900 ] 01200 [ 02000] 03000] 05000
DR/SC|DR/SC|DR/SC|DR/SC|DR/SC|DR/SC|DR/SC |DR/SC|DR/SC|DR/SC|DR/SC | DR/SC|DR/SC|DR/SC
ISOtange | F04 | FO5 [Fo5-07|F05-07|F07-10]F07-10]Fo7-10lF 10-12]F10-12] F12 | F14 | F16 | F15 | Fi8
A 1405 | 158.5| 21052475 | 2685 315 | 345 [4085|4375| 487 | 543 | 633 | 728 | 876
B 265 | 30 | 305|325 | 375 | 425| 45 | 475 | 52 | 585 | 625 | 785| 165 | 187
B 20 | 20| 20 | 20 | 20 | 30 | s0 | 30 | 30 | 50 | s50 50 | 50 | 50
ED 40 40 40 40 40 56 56 &5 65 80 80 115 115 15
E 59 72 845 | 975 m 127 136 | 1565 169 (1905 | 213 251 | 2985 | 383
F 69 85 102 115 127 145 157 177 196 | 2205 | 245 | 2985 330 | 405
G 29 36 | 425 | 495 o6 G54 9.5 | 80 g8 99 1a 131 | 1635 201
H 41.5 47 52 6.8 67 77 B2 | M5 99 105 112 131 166 | 204.5
| 145 1 145 | 145 | 145 | 145 | 245 | 245 | 245 | 245 | 445 | 445 | 445 | 44.5 | 44.5
Jmim 12 16 16 19 19 24 24 29 29 29 34 38 48 a7
K " 11 17 17 T 27 27 27 27 36 36 36 36 36
L 80 80 80 g0 a0 a0 80 80 g0 130 130 130 | 130 130
i 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 a0 an 30 a0
M 4 ] g 8 B8 8 8 8 8 g 8 g 8 ]
[(u] 42 50 50 50 70 7a 70 102 102 125 140 165 165 165
80 | o | = | 70/ | 70 | 102 | 202 | oz | 425 | 935 | = | = | = | o= | =
Pi 4-M6 | 4-m6 | 4-M6 | 4-M5 | 4-M8 | 4-M8 | 4-M8 |4-M10[4-M10 [4-M12 | 4-m16 | 4-M20|4-M20 | 4-M20
P we | we | 4-m8 | 4-M8 [4-M10|d-M10| 4-M10[A-M12|A-M12| - . " ;
0a i 14 - | a7 | 932 | 22| | 2 | 97 | o7 | 38 36 | 46 | 55
v 24 | 24 | 24 [ 24 [ 24 | 24 | 24 | 24 [ 24 [ 24 | 24 1 40 | 40 | 40
W 32 | 32 | 32 | 32 | 32 | 32 | 32| 32 | 32 | 32 | 32| a5 | 45 | 45
Y M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | MBx10|MEx 10 |M6x10
Z 18" | e | s [1s= |1 | var | v [ L as [ var L a3 |2 e

G ETRETTHTS
Y L B R GE ) (o)

L P68 B 2R xR A IR A5




() znongue =

MACHINERY

0° -180° VEFEIWAEREME, ENTA RIIPAT A LH 0] BEAT AT REI Y

PR T IR (L 4R T

T

J\. 120°-180°H 4758

120° - 180° ATFEHAT A WIAMNE K iEH: R~ GUEA)

L P68 B 2R xR A IR A5

firsei
i
WL TS
] 1 er
MR 1040
v ATARYE R P R ST RS g i )
m g |00016]00030]00060[00100]00150 00220 [00300 [00450 [ 0060000900 01200 [ 02000] 03000 | 05000
DR/SC| DR/SC| DR/SC| DR/SC|DR/SC [DR/SC |DR/SC |DR/SC |DR/SC |DR/SC |DR/SC | DR/SC|DR/SC|DR/SC
ER 127 | 127 | 127 | 1586 | 19.05 | 22.23| 22.23| 28.58 | 2858 | 31.75 | 31.75 | 33.34| 36.1 | 41.28
s 142 | 142 | 142 | 184 | 216 | 248 | 248 | 321 | 321 | 353 | 353 | 374 424 | 453
T 3 3 5 5 5 5 5 8 8 8 g 10 | 10 | 12
U 32 | 32 | 32 | 32 | 32 | a5 | 45 | 45 | 45 | 45 | a5 | 51 | 51 | 65
EDR 13 | 13 | 13 | 161 | 192 | 224 | 224 | 288 | 288 | 32 | 32 | 336 | 384 | 415
HT o | 10| 10| 12 | a7 | 7| 2| 22| 2a | 2a | 27| 27 | 32
TR AT RALIAT S
TS B AT 28 70 9 U S AR R R T PR A2 08 ST, &/ iR IR FEH AT 0° —90° . 0° —120° By




MACHINERY

() znongue =

[ a4 1505211  VDIADE3R4S

ED E
1 i 1-4 —"‘["'—4 24
]
A\
G H -
)
()|
," L
48 Dr
15\; i
AN:

1. FR 4 75 ZE AT SR A FoAh Y 5 S th AT 45
2. FRMAFRITEMAT S, 0 140° /160° 17HE%.

m @ |00015]00030]00060[00100]00150 00220 [00300 [00450 00500 [60900 [01200] 02000] 03000] 05000
DR oR DR DR DR DR DR OR DR DR DR DR OR DR
1S Cifange Fos |Fos-07 FOT-10 FO7-10] F10-12 Fl4
A(120° ) 183 | 243 309 397 504 622
Al1s0° ) 225 3085 385 498 530 775
B 30 | 305 375 45 52 2.5
C 20 20 20 30 30 50
ED 40 40 40 56 5 80
E 72 | 845 111 136 169 213
F 85 102 127 157 196 245
G 36 | 425 56 69.5 88 1o
H 47 52 &7 g2 &9 112
I 14.5 145 14.5 24.5 24.5 44 .5
Jmim 16 16 19 24 29 38
K " 17 17 27 27 36
L 80 80 80 80 B0 130
] ao 30 ao 30 ao 30
N g 8 8 8 8 B
EO1 50 50 70 70 102 140
EC) 70 102 102 125 s
Py 4-M6 | 4-M8 4-M8B 4-M8 4-M10D 4-M 15
o — | 4-m8 4-M10 4-M10 4-M12
o 14 14 17 22 27 36
EE
=
T
11
N 24 24 24 24 24 24
w 32 a2 32 32 32 32
" M5x8 | M5xB M 5x 8 M58 M 5x 8 M5x8
- g~ | 1e- 144 - 174 - 114 - 174 -
LB R xR HAIRAD



MACHINERY

() znongue =

Jus 3P ZERA =ML EHITA
Z BB PAT TSI A A 2 A B A

Z BT I R R HAT SRRk i e —, BAA/NREIF, RERIR R ATSeil—BUf
TEBOR, BBk ZBOF B — BT — B S MEE D Re . T E AL TR
A W70, SRR B SR R G O s TE A R D) TR L K B BT R
girho FRnliE A TS MAE S A R SR IR IS AR . R R A ToE
PR PG O B P S B 2 P R R . PTG SO s

AT EER A BT IR A T A B AR, W 20° L 30° L 50° . 75° &

2 BIPATHURG 2 ST 2 7056 R R S5 E AT 2 — R, (HE5 K R L 5 i b
ITHRI 2 £

TAERE
Z B AR SPAT R RS R R A FOE PR BRI . — RS SR B B A 2H
KSERERAE, HIEHFEEG N (BL 0~45°~90° )

pPENEARRBORRY  Zhonmde



) znonsuen =

AAAAAAAA

fg 0°-45°

CH=r—
o
o~

| W |

[ =
D

| e
!

O ==

)
it 45°-0°

| =

I g

C c 4
LR B RN IR AR A

fig 0°~45°

SRERRREAC oAD) b, 2504 mhC ol ©
o ARG ~40°, D iAo
Rl g iR Razd 0°.

fig 45°~90°

REEARRAC 04C 0, 2504 ohD o, 2
DAL O° 90 L ok E
kb, i ERAEEATEEO0°

fig 90°~43°

AEEARMENC D) o, 2504 0AC o, 1
pEAEERIO0° ~ 40°, O nidtiEEk
G R L L

fig 45°~(°

SEEARRENS oD o, 250° nAC oikd, 4
oeaidEEHA D~ 0° ) D oAl R
RélRf i EmiEExaRE0°

Zhondde



